
 

Câmara Técnica de Reconstrução e Recuperação da 

Infraestrutura 

 
ATA DA 15ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA TÉCNICA 

DE RECONSTRUÇÃO E RECUPERAÇÃO DE INFRAESTRUTURA 

Em vinte e dois de julho do ano de dois mil e vinte e quatro as nove horas dois minutos, na sala virtual via 
videoconferência - Microsoft Teams- Teve início a 15ª Reunião Extraordinária da Câmara Técnica de 
Reconstrução e Recuperação de Infraestrutura (CT-Infra), constituída no âmbito do Termo de Transação e de 
Ajustamento de Conduta (TTAC) e do Termo de Ajustamento de Conduta Governança (TAC -Gov), ambos 
Acordos referentes ao Desastre da Samarco em Mariana/MG. Após apresentação dos membros e participantes, 
a Sra. Juliana Ferraz de Magalhães Medeiros, Coordenadora da CT-Infra, fez a leitura da pauta e iniciou o 
debate, conforme descrição a seguir: 

Participantes da 15ª Reunião Ordinária da Câmara Técnica de Reconstrução e Recuperação de Infraestrutura 
– Pública - Horário das 09h02min às 10h45min – Dia 22/07/2024. 

Antônio Áureo (Rio Doce), Carlos Luiz Oliveira De Sena (Fundação Renova), Caroline Braga (Flacso), Gefferson 
Dias Nascimento de Freitas(Prefeitura de Barra Longa),Francine Aparecida Souza (SETRANS)Juliana Ferraz de 
Magalhães Medeiros (SEINFRA), Sergio Ferreira Lima Filho (Fundação Renova), Tamyris de Oliveira Pereira 
Cardoso(SEPLAG), Thais Aparecida Benedito Ferreira (Prefeitura de Barra Longa)  e Vaneide Carvalho (SEINFRA 

1) Informes Gerais 

2) Apresentação dos presentes. 

3) Aprovação Nota Técnica Conjunta Pref Barra Longa e CTinfra . 

A Sra. Juliana Ferraz de Magalhães Medeiros, Coordenadora da CT-Infra, saudou a todos os presentes pontuou que a 
reunião foi solicitada pela Prefeitura de Barra Longa, através de ofício informando entendimento pacificado com a 
Fundação Renova sobre o mineroduto e com isso garantir a “Aprovação Nota Técnica Conjunta Pref Barra Longa e 
CTinfra” Aprova  a substituição da “Obrigação de Fazer” por “Obrigação de Pagar” em relação ao  de fornecimento de 
equipamentos para manutenções de vias para o município de Barra Longa/MG, pelo PG-10  Programa de Recuperação 
das demais Comunidades e Infraestruturas impactadas entre Fundão e Candonga, inclusive Barra Longa. Os 
representantes da Prefeitura de Barra Longa, endossaram a informação e a Fundação Renova explicou detalhes e 
informações após aprovação. 

1.3) Aprovação Nota Técnica Conjunta Pref Barra Longa e CTinfra . 

A Sra. Juliana Ferraz de Magalhães Medeiros, Coordenadora da CT -Infra, consultou quanto ao Aprovação 
Nota Técnica Conjunta Pref Barra Longa e CTinfra , que colocada em votação foi aprovada, sem objeções.  A 
Sra. Juliana Ferraz, acrescentou que NT já seria enviada ao CIFpara completar a documentação do ponto de 
pauta. 

 
 
Encaminhamento 

E15.1 Envio da Nota Técnica Conjunta Pref Barra Longa e CTinfra para compor a 
documentação do ponto de Pauta do CIF de 78ª RO do CIF - 08 e 09 de agosto de 2024.  

Responsavel: Secretariado Prazo: 22/07/2024 

Por fim, a Sra. Juliana Ferraz de Magalhães Medeiros  agradeceu a presença de todos. A 15ª Reunião 
Extordinária da Câmara Técnica de Reconstrução e Recuperação da Infraestrutura que encerrou-se às dez  
horas quarenta cinco minutos 

 

Juliana Ferraz de Magalhães Medeiros 

Coordenação da CT-INFRA 

 

 

 

                                                                                     

 

 


